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Розкриваються питання використання методів та засобів оцінювання інди-

відуального пожежного ризику у готелях. За допомогою запропонованої шкали оці-

нювання індивідуального пожежного ризику можна будувати карту ризиків для візу-

алізації пожежних ризиків для готелів використовуючи геоінформаційні системи. 
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The issues of using methods and means of assessing individual fire risk in hotels are 

revealed. With the help of the proposed scale of individual fire risk assessment, you can 

build a risk map to visualize fire risks for hotels using geographic information systems. 
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Зазвичай пожежі у готелях несуть значні матеріальні збитки, а 
останнім часом, як показує статистика, і людські втрати. В готельних гос-
подарствах важливе значення має забезпечення захисту будівлі, приміщень 
і людей від пожежі. Тому питання оцінювання індивідуальних пожежних 
ризиків на теперішній час є актуальним.  

Готелі належать до об‘єктів із масовим перебуванням людей, тому 
питання їх пожежної безпеки повинні стояти на першому місці. Це перед-
бачає насамперед правильне проектування будівель, забезпечення їх на-
дійним інженерним обладнанням, електропостачанням, системами зв‘язку 
та сигналізації, шляхами евакуації тощо. Для оцінювання небезпек у готе-
лях використано ризик-орієнтований підхід. 

Ризик – це імовірнісна величина, яка дозволяє оцінити та усвідомити 
небажані події, що можуть виникнути. [2].  

Метою роботи є оцінювання індивідуального пожежного ризику у 
готелях. 

Об’єкт досліджень – індивідуальні пожежні ризикі у готелях. 
Предмет дослідження – чинники впливу на пожежні ризики в готе-

лях. 
Методи дослідження: В роботі використано комплексний метод до-

сліджень, який включає в себе: аналіз та узагальнення наукових досягнень 
в сфері пожежної безпеки, застосування та оброблення статистичних да-
них; застосування як аналітичних методів досліджень шляхом збору, уза-
гальнення та аналізування чинних нормативних документів ДСНС України 
та статистичні, методи теорії ймовірностей, геопросторові, математичне 
моделювання, методи системного аналізу. 

Оцінювання індивідуальних пожежних ризиків 
Для оцінювання індивідуального пожежного ризику для готелів ви-

користано метод «Визначення рівня пожежної безпеки людей та індивідуа-
льного пожежного ризику» згідно ДСТУ 88.28:2019 «Пожежна безпека. 
Загальні положення». 

Для оцінювання часу блокування евакуаційних шляхів використано 
програму PyroSim [4], яка дозволяє провести дослідження з урахуванням 
впливу небезпечних чинників пожежі та визначити час блокування евакуа-
ційних шляхів. Ця програма містить користувацький графічний інтерфейс 
для моделювання динаміки развитку небезпечних чинників пожежі польо-
вим методом на основі Fire Dynamics Simulator (FDS) [5]. 

Отримані розрахункові значення індивідуального пожежного ризику 
у готелі  запропоновано оцінювати за загальноприйнятою шкалою Всесвіт-
ньої організації охорони здоров‘я та основними кольоровими кодами і рів-
нями тяжкості, встановленими ДСТУ ISO 22324:2017 (ISO 22324:2015, 
IDT) «Соціальна безпека. Управління у надзвичайних ситуаціях. Методич-
ні рекомендації щодо кольорового кодування попереджень про небезпеку» 
(табл. 1).  
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Таблиця 1 
Шкала оцінювання індивідуального пожежного ризику для готелів 

Колір [8] Значення Пропоновані дії Рівень ризику [3, 6-8] 

Червоний Небезпека Негайно прийняти захо-
ди безпеки 

Неприйнятний ри-

зик 4105   

Помаранче-
вий 

Дуже обе-
режно 

Виконати відповідні дії з 
заходів безпеки 

Високий ризик 
45 105105    

Жовтий Обережно Підготувати відповідні 
дії з заходів безпеки 

Прийнятний ризик 
56 10510    

Зелений Безпека Не вимагається ніяких дій Незначний ризик 610  
 

Висновки: 
За допомогою шкали оцінювання індивідуального пожежного ризи-

ку можна будувати карту ризиків для візуалізації пожежних ризиків для 
готелів використовуючи геоінформаційні системи. 

Особлива увага повинна приділятися питанням безпеки, удоскона-
ленню систем запобігання пожежам та протипожежного захисту у готелях. 

Відсутність належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-
технічного забезпечення призводить до відсутності належного рівня захисту. 
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